

## Kvantno polje jedinstvenog Teslinog kalema

Jednačine kvantne fizike omogućuju definisanje “polja nulte tačke”, kvantnog polja, čija energija potiče iz tzv. “kvantnih fluktuacija vakuma”. Eksperimentalno je dokazano da čak i naizgled prazan vakum, zapravo, predstavlja ustalasano more virtuelno-realnih čestica koje se pojavljuju i nestaju, pri čemu sve te fluktuacije zahtevaju energiju.

Na osnovu vrednosti Plankove konstante i gornje granice kosmološke konstante, prema kvantnoj elektrodinamici, konzistentnost sa principom Lorencove kovarijantnosti zahteva da energija nulte tačke ima vrednost veću od  $10^{113}$  džula po kubnom metru !!! Ova zaista ogromna i nama potpuno neshvatljiva vrednost je u nauci poznata kao [vakumska katastrofa](#).

Energiju Nulte tačke ne treba mešati sa bilo kojom posebnom, manifestovanom ili ne, formom energije kakve su, na primer, astralna ili etarska. Energija nulte tačke nema nikakvu formu. Ona je izvor svega, istinska duhovna matrica života. Sve oblasti suptilnih energija su samo deo Energetskog Kontinuumu.

Ukoliko se pojam kvantnog polja pridruži našoj slici o najosnovnijoj prirodi materije, ceo univerzum postaje jedno ogromno kvantno polje a njegova osnova beskrajno more ustalasane energije u kojem smo svi mi, kao i sve što postoji, sastavljeni od istog osnovnog materijala. U takvom “kvantnom univerzumu” sve što postoji je uvek i svugde “ovde” i “sada” jer sve što je sadržano u makro i mikro kosmosu, unutar i oko nas, povezano je sa svim ostalim **trenutno** - bez obzira na prostornu udaljenost i nivo egzistencije.

Ovakva struktura “kvantne isprepletenosti” eksperimentalno je verifikovana uspešnom teleportacijom, odnosno trenutnim prenosom informacije – kvantnog stanja između fotona prostorno udaljenih 25 km.

Ne samo materijalni predmeti, supstancijalne ili talasne prirode, nego i svi ljudi, zapravo sva živa bića, su snopovi kvantne energije, paketi talasa, i zapravo naročito dizajnirana mešavina energetskih vrtloga, čija je unutrašnja i pojavna struktura potpuno uskladjena sa okolinom. Stepenn sklada, koherentnosti i harmonije bilo kog entiteta, uključujući i one iz duhovnog aspekta naše realnosti, sa konstitutivnim vibracijama kvantnog polja - osnovni su uslov njegove stabilnosti, opstanka i manifestacije kao specifične posebnosti. Stabilnost svakog energetskog ansambla (Stabilnog objekta [modela KGE](#) odgovarajućeg nivoa kvantiranosti, “denziteta” ili nivoa egzistencije) zasniva se na neprestanoj razmeni informacija sa kvantnim poljem, tim neiscrpim morem energije, iz kojeg je i on sam konstituisan. Oдавde proističe fraktalna struktura i hologramsko ustrojstvo univerzuma.

Model KGE omogućava razumevanje Univerzuma kao procesa večne evolucije svesnosti bića i ujedno osvešćenje materije, tj. transformaciju duha koji na svom putu kroz materiju živi iskustvo razumevanja procesa i jedinstva svega živog. Pokazuje nam da se fizičko telo, stvoreno od materije, nalazi u neprestanoj promeni i pokretu, da je ono organizovano i oživljeno od strane duha koji može dostići iskustvo unutar forme i razumeti kreaciju. Dijagram “Stabilnih objekata” modela KGE pokazuje da je čovek na „mestu“ prostor-vreme-energija, u kome je materija spoznala samu sebe. Na toj poziciji se prepliću procesi života i smrti, involucije i evolucije svemira, tu je i glavna „raskrsnica“ energetskih tokova između dva krajnje-početna objekta/stanja – Univerzuma (najniži nivo svesnosti, najviši nivo materijalnosti) i Vrhovnog duhovnog apsoluta (najniži nivo materijalnosti, najviši nivo svesnosti). Intenzitet i smer “energetskog toka” između njih, predefiniše strukturu i sadržaj svih dešavanja, odnosno konstruktivnih (afirmacija, sažimanje, fuzija, oduhovljenje, život ...) ili destruktivnih (negacija, ekspanzija, fisija, smrt ...) procesa što je u hinduističkoj eshatologiji opisano kao “disanje Brahme” - niza cikličnih transformacija Purushe (Duh) u Prakriti (Materija) i obrnuto. Život čoveka, očito je samo fraktal fibonačijevog niza, kao i njegov dah,

pokret, dvosmerno strujanje "udaha" i "izdaha" čoveka ili Brahme, "prostorne ekspanzije" i "prostornog sažimanja" [Večno Oscilujućeg Svemira](#), kao i sve, zapravo šireće-uviruća spirala energetskih tokova (Walter Russel, Genadij Shipov,...) koji nastaju jedan iz drugog, proizvode jedni drugo. Ipak, to je jedan isti dah koji nas čini živima, aktivnost koja bi se gubitkom jednog pola ugasila.

U talasnoj mehanici, ovi su procesi sasvim analogni kreaciji stojećih talasa, osnovnih konstitutivnih elemenata skalarnog polja koje, kada se manifestuje u vrtložnoj formi, obrazuje torziono polje, odnosno torzione talase – energetske fenomene ne-gravitacionog i ne-elektromagnetnog tipa čija brzina propagacije višestruko premašuje brzinu svetlosti ....

Univerzalna energetska matrica čiji sistem čini niz večnih harmonijskih oscilatornih stanja zasnovanih na kombinatorici samo nekoliko – ali vrlo posebnih - brojeva, elementarnih kosmičkih konstanti (zlatna sredina, broj pi i broj e) i potpuno je identičan na čitavoj skali fenomena makro, mikro i/ili hiper sveta, dakle i u materijalnom i u duhovnom aspektu [Realnosti](#).

Procesi koji odlikuju živu materiju izuzetno su složeni, ali činjenica da su zasnovani na principima potpuno analognim onima koji su u domenu detektabilnog, merljivog i čoveku perceptibilnog, omogućuje nam (barem elementarno) poimanje ključnih aspekata bioloških procesa. Informacije potrebne za sve životne procese - od interćelijske komunikacije do izuzetno opsežnih regulatornih procesa DNK – razmenjuju se na kvantnom nivou ne samo "lokalno", unutar oblasti proizvodnjog fenomena, nego i "izvan" te oblasti, na opšte-kosmičkom nivou putem razmene informacija sa odgovarajućim "energetski rezonantnim" entitetima različitih nivoa kvantiranosti.

Naravno, i čovekov um koji počesto funkcioniše potpuno van zakona materije, deluje u skladu sa kvantnim procesima holističkog tipa, koje je veoma teško objasniti zakonima racionalnog sveta materije opisanog modernim naučnim teorijama baziranim na uzročno-posledičnoj, detektabilnoj fenomenologiji. Za razumevanje holističkih, ne-lokalnih prostorno-vremenskih fenomena mnogo su pogodniji pojmovi skalarnih ili [torzionih polja](#) kao emanacija bez mase koje karakteriše (lokalna ili opšta) "sve-prisutnost" i/ili "trenutna propagacija" te velika interaktivnost sa bio strukturama. Misli, osećaji i sve druge više kognitivne funkcije povezane su sa kvantnim informacijama koje istovremeno vibriraju u našem mozgu i svakoj ćeliji tela.

Zdravlje čoveka podrazumeva opštu energetska uskladenost, koherentnost i harmoniju svih struktura bića na svim nivoima egzistencije, dakle ne samo sklad ćelija, organa i tkiva nego i ravnotežu tela, uma i duha ali isto tako i usaglašavanje svih pojedinačnih treptaja i celokupnog ansambla našeg bića sa vibracijama "polja nulte tačke" i naravno - pulsacijama Kosmosa.

Harmonizacija našeg bića sa kvantnim poljem je osnovni preduslov zdravlja. Svi aparati iz programa "Teslascalar" pospešuju baš tu funkciju. Istu onu koju nam nudi čista priroda, u formi spleta arhetipskih vibracija emaniranih iz svežeg vazduha,..., u šumarku posle kiše,..., pored slapa,..., i veselog potočića,..., koji žubori,..., u gori,..., zelenoj ...



U Beogradu, 27.09.2017.

Goran Marjanović, dipl.ing.